ANLATIM BOZUKLUKLARI (cikmis sorulardan secmeler)

“Ankara'ya 16 Mart 1987 yilinda taginmiglard:.”

1. Bu ciimledeki anlatim bozuklugu asagidakilerden hangisiyle
giderilemez?

A) “Taginmiglardi” yerine “yerlestirmiglerdi” kullanarak

B) “1987 yilinda ™ yerine “1987 ‘de” denilerek

C) “yilinda” yerine “glinii” kullanilarak

D) “yilinda” yerine “tarihinde” getirilerek

E) “16 Mart” atilarak

Aksam yemedini yedikten sonra ben masayi, Danyal oday diizenledi.
2. Ciimlesindeki anlatim bozuklugunun nedeni asagidakilerden
hangisinde dogru belirtilmistir?

A) Fiil kipindeki yanhghk

B) Tamlama yanlighg

C) Yuklem eksikligi

D) Nesnenin yanlis yerde kullanilmasi

E) Nesne-yiliklem uyumsuzlugu

3. Ariza nedeniyle gok sayida resmi daire ve evlerde bir siire elektrikler
kesildi.

Ciimlesindeki anlatim bozuklugu nasil giderilir?

A) ok sayida yerine, pek gok getiriimeli

B) Yiiklem yoktu olarak degistirilmeli

C) bir siire yerine, uzun zaman getirilmeli

D) resmi daire ve evlerde yerine resmi dairede ve evde getirilmeli

E) ariza nedeniyle yerine, ariza yuziinden getirilmeli

Osmanli imparatorlugu déneminde mezhep ve tarikat ayricaligi yiiziinden,
kardes kavgalari olmustur.

4. Bu ciimledeki anlatim bozuklugu nasil giderilebilir?

A) “doéneminde” sdzl cimleden gikarilarak

B) “yliziinden"” yerine “nedeniyle” s6zcligii getirilerek

C) “kardes"ten dnce “biiylk” s6zcligu getirilerek

D) “ayricaligi” yerine “ayriigi” s6zcigu getirilerek
E) “kardes” yerine “din” sézctigl getirilerek

5. Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir anlatim bozuklugu vardir?
A) Otomotiv sektoriiniin en 6nemli sorunlari nelerdir?

B) Sinav sonuglarinin agiklanmasi nigin gecikti?

C) Dinki agikoturumdaki gorigleri benimsiyor musunuz?

D) Bazi 6gretmenlere ders verilmediginin sebebi nedir?

E) Bir 6grenci, basarill olmak icin éncelikle ne yapmalidir?

6. Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir anlatim bozuklugu vardir?
A) Bir mezraya baskin yapan teroristler iki kisiyi oldurd.

B) Gezdireyim derken gocugu hasta ettin yine.

C) Biitiin suglular yakalayip hapse atiimalidir.

D) Son mallar piyasada pek ilgi gérmedi.

E) Borcunu inkar ediyor ama elimizde senet var.

7. "Memur maaglarina yapilan zam oraninin diisiik olmasi, biiylik etkilere
neden oldu.”

Ciimlesindeki yanhishgin nedeni asagidakilerden hangisidir?

A) Gereksiz sozciik kullanilmigtir.

B) Noktalama yanhghgi vardir.

C) Anlamlari farkli olan sézcikler birbirinin yerini kullanmigtir.

D) Anlatimda, celisen sozciikler birlikte kullanilmistir.

E) Sozclkler climlede yerli yerinde kullaniimamistir.

8. Yazida bazi durumlarda, sdylenmek istemeyen sozcliklerin yerinde (g
nokta kullanilir.

Ciimlesindeki anlatim bozuklugu nasil giderilir?

A) yerinde kelimesi, “yerine” olarak degistirilmeli

B) yazida so6zciigli bazi “durumlardan” in sonuna getiriimeli

C) soylenmek kelimesi, “stylenilmek” olarak degistiriimeli

D) istemeyen kelimesi “istenmeyen” olmali

E) Yiklem yeterlilik fiiliyle gekimlenmeli

9. "Ik bakista, koskoca Aristo’yu azimsamak insana aykiri geliyor.”
Bu ciimledeki anlatim bozuklugu asagidakilerin hangisiyle
giderilebilir?

A) “bakista” yerine “anda” kullanilarak

B) “insana” sozcligu atilarak

C) “aykin” yerine “yanlis” denilerek

D) “koskoca” Aristo’yu” climlelerin basina getirerek

E) “azimsamak” yerine “kiigimsemek” kullanilarak

Olii Ozanlar Dernegi, bir 8gretmenin seyretmesi gerekli olan zorunlu bir
film.

10. Bu ciimledeki anlatim bozuklugunun nedeni hangisidir?

A) Ozne-yiiklem uyusmazligi

B) Gereksiz stzclk kullanimi

C) Gereksiz ek kullanimi

D) Dolayl timleg eksikligi

E) Sozcligiin yanls anlamda kullaniimasi

11. “Ogretim” sézciigii, asagidakilerden hangisinde yanhs
kullaniimistir?

A) Her 6gretim kurumunda bdyle olanaklar bulunmaz.

B) Ogretim gérevlileri de yakinyor bu durumdan.

C) Asir soguk yiiziinden egitim 6gretime ara verdik.

D) Boyle bir binada 6gretim yapilmaz aslinda.

E) Yiiksek 6gretimini Amerika’da yapmigsin, 6yle mi?

12. “Bu madem bir beste yarismasi olduguna gore tanitim ikinci planda
distintimelidir.”

Ciimlesindeki anlatim bozuklugu gidermek icin asagidakilerin
hangisi yapilmahdir?

A) “bu” s6zcligli ctimleden gikariimaldir.

B) “ikinci” s6zctigu yerine “ikincil” so6zcigl kullaniimalidir.

C) “madem” s6zciigui ciimleden cikariimalidir.

D) “olduguna gore” yerine “oldugu takdirde” s6zii kullanilmalidir.

E) “tanitim” s6zctigu yerine “reklam” sézciigi kullanilmaldir.

13.Asagidakilerin hangisinde anlatim bozuklugu vardir?
A) Eh, style boyle bir adamdi.

B) Soyle boyle iki yil 6nce idi.

C) Asadi yukari bir milyon harcadik.

D) Boyu, asadi yukari tam bir yetmis var.

E) Bize neler anlatti bir bilsen!

14. Bu 6grencimizin bir soruyu yanitlamasi soyle béyle en ¢ok on saniye
suriyor.

Ciimlesindeki anlatim bozuklugu gidermek icin asagidakilerin
hangisi yapilmahdir?

A) “soyle boyle” yerine "yaklasik” denilerek

B) “stirliyor” yerine “aliyor” denilerek

C) “on saniye” den sonra “kadar” getirilerek

D) “s0yle bdyle” sozii climleden gikarilarak

E) “yanitlamasi” yerine “yanit vermesi” denilerek

15. Asagidaki ciimlelerin hangisinde anlatim bozuklugu vardir?
A) Ne yazik ki sanat herkesi etkilemiyor.

B) Diisiindiiklerin kesinlikle gergeklesebilir.

C) Bir zamanlar biz de bdyle disler kurardik.

D) Bunca insanin 6zlemini géz ardi edemezsin.

E) Siirin blyustine kaptirmig bir kez kendini.

Sozciiklerin yerinde kullaniimayisi, climlede anlam agikligini olumsuz yonde
etkiler.

16. Asagidakilerin hangisinde bu agiklamaya uygun bir 6rnek
vardir?

A) Ofrenme en iyi sessiz bir ortamda gerceklesir.

B) Siirekli ve programli galismak, basariyi arttirir.

C) Kazanmak, calismakla dogru orantilidir.

D) Dahilerin dinlenmek igin vakitleri yoktur.

E) Durmadan aglayip sizlayan gocugu kimse susturamadi.

17. Dersleri gok goziinde biy(ttiigiinden basarili olamiyor.

Bu ciimledeki anlatim bozuklugu, asagidaki degisikliklerin hangisi
ile giderilebilir?

A) “cok” sozcligii “goziinde” sozcliglinden sonra getirilerek.

B) “dersleri” sozctigiinden sonra virgil (,) kullanilarak.

C) “buyuttiginden” sézctigiinden sonra “dolayl” sézcigi getirilerek.

D) “buyuttigiinden” yerine “blylttigu igin” s6zu kullanilarak.

E) “basarili olamiyor” yerine “basarisiz kaliyor” sdzii getirilerek.

Gitti gideli ne telefon ne de mektup yazdi bize.

18. Ciimlesindeki anlatim bozuklugu hangisi ile giderilebilir?
A) “bize” s6zcligu atilarak

B) “de” baglaci climleden gikarilarak.

C) “telefon” sdzcliglinden sonra “act1” sdzcligl getirilerek

D) “Gideli” s6zctigli ciimleden cikarilarak.

E) “yazd” yerine “yollad” s6zcligu getirilerek.
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19. Asagidakilerden hangisinde, anlatim bozuklugu s6z
konusudur?

A) Romanlarinin konusu hep kéydiir, kirsal yasamdir.

B) insanoglu, dodayla savasmis, onu yenmeye calismistir hep.

C) Yasamin giiliing yanlarini gérmdis, yaziya dokmdistar.

D) Sorunlarin zor ama Ustesinden gelinemeyecek olmadidini séyledi.
E) At, patika yolda gugliikle ilerledi

Ogrenciler, bu kararin yersiz, dahasi dogru olmadigini ileri siirerek geri
alinmasini istediler.

20. Bu ciimledeki anlatim bozuklugunun benzeri, asagidaki
ciimlelerin hangisinde vardir?

A) Adamin, yasal olan, olmayan her yolu deneyecedi belliydi.

B) Esim ve ben ickiyi az, sigarayi da hig icmeyiz.

C) Yagmura ve soguda aldirmadan aksama kadar calistik o giin.

D) Karar vermekte oldukgca zorlandigi her halinden belliydi.

E) Telefonla arayip beni gérmek istedigini sdyledi

GOmlegini ylkamamisti, kir icindeydi.

21. Bu ciimledeki anlatim bozuklugunun nedeni, asagidakilerden
hangisidir?

A) Tlmleg — yiiklem uyumsuzlugu.

B) Gereksiz belirtili nesle kullanimi.

C) Nesne eksikligi.

D) Ozne eksikligi

E) Dolayli timleg eksikligi

22, Olanlar duyunca gok kizdi bana, azarlamaya bagladi.

Bu ciimledeki anlatim bozuklugunun nedeni hangisidir?
A) Ozne eksikligi

B) Nesne eksikligi

C) Dolayl tiimleg eksikligi.

D) Yiklem eksikligi

E) Ozne-yiiklem uyumsuzlugu

23. Asagidaki ciimlelerin hangisinde, anlatim bozuklugu nesne
eksikligine dayalidir?

A) Hem sigaradan nefret ettigini soyliiyor hem de durmadan igiyor.

B) iki yazarin teknikleri arasinda bazi degisik farkliliklari var.

C) Kapinin 6ntindeki arabay inceledi ve gok begendi.

D) Kopekleri, hem gok seviyor hem de korkuyor.

E) Ucak ylkseldikce havanin sicakhdi giderek diisliyor.

24, "Saniyor musun ki halk bu sozleri dinler ve inanir?”

Bu ciimledeki anlatim bozuklugunun nedeni hangisidir?
A) Nesne eksikligi.

B) Dolayli tiimleg eksikligi.

C) Ozne eksikligi.

D) Yiklem eksikligi.

E) Ozne-yiiklem eksikligi

25. Asagidakilerden hangisinde bir anlatim bozuklugu vardir?
A) Daglarin doruklarinda su yerine kar yerdik haziran ayinda.

B) Dolmusun igi hamam gibiydi bir de kese atacak biri olsa..

C) Disari gikinca havalarin serinlemeye bagladigini hissediyorsunuz artik.
D) Kislik giysiler dolaplardan yavas yavas ¢ikarilmaya baslandi.

E) Ne de olsa mevsimi geldi bu kalin giyeceklerin.

26. Asagidakilerden hangisinde bir anlatim bozuklugu vardir?
A) Dersimize gelenlerin gogunu taniyor, bir seyler anlatiyor, onlari motive
ediyorduk.

B) Insanlarin yetismesi onlara gérev verilmesi ile saglanir.

C) Her insan aktifligin gekirdegi gibidir, bir glin mutlaka fidan olmak igin
uygun ortami bulacaktir.

D) Bazilari soruyu ¢6zliyor, bazilari sorularin yanlishgindan séz ediyordu.
E) Giydigin bu elbiseye, taktigin bu kravat gok uygun olmus.

27. Asagidakilerden hangisinde "-ler,-lar" kullanildigi yerde
anlatim bozuklugunun sebebidir?

A) Annenler diin buradaydilar haberin var mi?

B) O s6z: "Ordular ilk hedefiniz Akdeniz'dir." Tirk tarihinde énemli bir sayfa
agar.

C) Bu anlasma birgok batili, uygar devletler tarafindan da onaylandi.

D) Sikintilar, dertler, ihanetler hayatinda hep bunlarla miicadele etti.

E) Kardesler arasinda, bdyle kiiglik anlagmazliklar olmasi normaldir.

28. Asagidakilerden hangisinde bir anlatim bozuklugu yoktur?
A) Yiiziime dikkatle bakiyor ve dinliyor.

B) Herkese saygisi var, korkusu yoktu.

C) Islerini bir plan ve program dahilinde yiiriitirdi.

D) Saglikh ve sihhatli nesiller yetistirmek her milletin amacidir.

E) Sizi taniyor ve selam yolluyordu.

29. Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir anlatim bozuklugu vardir?
A) Mektebinde okusaydim ben de talebesi olma zevkini tadacaktim.

B) Her seyden 6nce bir okuma yonteminiz olmali.

C) Yoksa okurken gok zaman yitirebilirsiniz.

D) Bir kitabi bastan asagi okumak gereksiz.

E) Yigidi siz vefayi da biz gémduik.

30. Climlede bulunan bir nesne, bazen ayni sézciikten olusturulan dolayl
tlmleci unutturabilir. Bu tiir climlelerde dolayli tiimleg eksikligi olur.
Asagidaki ciimlelerin hangisinde bu tiir bir anlatim bozuklugu
vardir?

A) Onunla yaptigimiz karsilikli tartismalara bir siire ara verdik.

B) Yazarin konuya ilgisini geken, yazmaya iten nedir, belli degil.

C) Sizi 6nceden taniyor ve gliveniyoruz.

D) Sanatgcinin dil sorununa egdilmesi, bu konuyla ilgilenmesi gerekir.

E) Sanat insana bir seyler vermeli ve egitmelidir.

31. "Bu gocugun zeki ve yaramaz olmadigini herkes bilir." ciimlesindeki
anlatim bozuklugu asagidakilerin hangisiyle giderilebilir?

A) "ve" sbzcligi ciimleden cikarilarak.

B) "olmadigini" sézctigl yerine "oldugu" getirilerek.

C) "ve" den 6nce "oldugunu" sézcligu getirilerek.

D) "bilir" s6zciigu yerine "bilmeli" getirilerek.

E) "ve" sozcligli yerine "fakat" getirilerek.

32. Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir anlatim bozuklugu
yoktur?

A) Kesinlikle menfaate dayall dostluklar uzun stirmeyebilir.

B) Yanilmiyorsam, yarin buraya gelecegini zannediyorum.

C) Onu daha gok bizim bag evine yaptigimiz kacak ziyaretler sirasinda
gorebilirdik.

D) Yollarin kenarlarina giizel ginar agaglar ekmiglerdi.

E) O, tim zorluklara g6gis gerdi, basa cikti.

33. "Siir edebiyatin estetik adirlidi en fazla olan sahadir."
Yukaridaki ciimlede bulunan anlatim bozuklugunun sebebi
asagidakilerden hangisidir?

A) Ozne - yiiklem uyusmazligi

B) Nesne eksikligi

C) Ayni anlama gelen kelimelerin kullaniimasi

D) Gereksiz kelime kullaniimasi

E) Iyelik ekinin kullaniimamasi

34. Asagidaki ciimlelerin hangisinde anlatim bozuklugu yoktur?
A) Ne ben ne Ayse geziye gitmek istemedi.

B) Eserin dili gok sadeydi, fakat konusu siriikleyici degildi.

C) Zengin olmasina ragmen yasamasini, gezmesini iyi biliyor.

D) Kitabi gérmeden dnce igerigi hakkinda bir sey séyleyemem.

E) Sizi herkes seviyor, onayliyor ama yardim etmiyor.

35. Asagidaki ciimlelerin hangisinde gereksiz s6zciik
kullanimindan kaynaklanan bir anlatim bozuklugu vardir?

A) Hayat diipediiz kopya edilmedidi icin romancinin hayal glici degistirir.
B) Roman boyunca biitiin tahlil, tasvir ve hiikiimlerde hep Peyami Safa'yi
hissederiz.

C) O gergedi kabul etmez, uzak durur.

D) O hep getin ve zor isleri severdi.

E) Fahim Bey tuhaf bir insan oldugu s6z gotiirmez.

36. Asagidakilerin hangisinden 6zne gorevindeki soziin cikarilmasi
ciimlenin anlamini bozar?

A) Seninle daha 6nce de telefonlasmistik biz.

B) Onlar bir sene 6nce de gdsteri yapmiglardi.

C) Bu sorunun cevabini sen gegen hafta vermemis miydin?

D) Siz daha 6nce de bdyle davranmayacadiniza s6z vermemis miydiniz?

E) Bu konuyla ilgili raporu sadece o biliyor.
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37. Asagidaki ciimlelerin hangisinde anlatim bozuklugu vardir?
A) Nikleer enerjiden faydalanirken tabiat tahrip edilmemelidir.

B) Ulkemizin kalkinabilmesi icin yetismis insan giicii cok énemlidir.

C) Ne zamandir karsilikl kavga etmiyorlard, yine basladilar.

D) Devletler, aralarindaki problemleri anlasma yoluyla ¢ézmelidir.

E) Baskalarindan saygi gérmek istiyorsak biz de baskalarina saygi
gostermeliyiz.

38. Asagidaki ciimlelerin hangisinde anlatim bozuklugu yoktur?
A) Sizinle yakin tarihle ilgili sohbet etmek istiyorduk, bu konuda otorite
olarak goriyoruz.

B) Higbiri onu karsilamamisti, gérmezden gelmiglerdi.

C) izmir'de yaklasik tam yirmi senedir oturuyorlardi.

D) Durmadan fikra ve nutuk anlatilan bu yerden hemen uzaklagtim.

E) Kaydimin kisa siirede yapilmasi igin gok ugrastim ama bunda basarili
olamadim.

39. Asagidaki ciimlelerden hangisinde bir anlatim bozuklugu
yapilmamistir?

A) Yetimler yurdundaki gocuklarin birini bile unutmaz, tek tek ziyaret edip
hediyeler alirdi.

B) Televizyonda gosterilen yerli ve Amerikan filmlerinde siddet 6n
plandadir.

C) Gramer konusunda oldukga bilgili ancak edebiyatta oldukca zayifti.

D) O her zaman kendisinden kidemli olanlara saygi gosterirdi hep.

E) Milli Egitimle ve dershanemizin ortak galismasi sonucu genel bir sinav
yapildi.

40. Asagidaki ciimlelerin hangisinde "giiya" s6zii anlatim
bozukluguna yoktur?

A) Gliya aksamlari benimle gezmekten mutluymus.

B) Sana bu iyiligi gliya o yapmis.

C) Kardesinin siinnet diigiiniinde bizi de cadiracakti gliya

D) Giiya ben soruyu cevaplayamazmisim.

E) S6zim ona giiya sen de gelecektin.

41. Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir anlatim bozuklugu vardir?
A) Takimlarimizin Avrupa kupalarinda turu gegmelerini bekliyoruz ve
inaniyoruz.

B) Yeni sanatgilar arasinda gok glizel siir yazanlar var.

C) Bu, cocuklarin sinavi kazanmasini sagladi.

D) Sicada kalmamak icin sabah erkenden yola cikmak gerekiyor.

E) Bazi yazarlar yazarken toplumu géz 6niinde bulundurmaz.

42, "Ofiste glriltliniin ve kétli manzarali dekorlarin kargisinda dergi
okumak oldukca zordu." ciimlesindeki anlatim bozuklugunun nedeni
asagidakilerden hangisidir?

A) Ozne - yiiklem uyusmaziigi

B) Tamlama yanlishg

C) Tumleg eksikligi

D) Sozciiklerin yanlhs yerde kullaniimasi

E) Gereksiz sozciiklerin kullaniimasi

43. Asagidakilerin hangisinde bir anlam belirsizligi s6z konusudur?
A) Calistigini nerden bileyim; ben falci degilim ki.

B) Bugine kadar birgok insanla goristi ve tanisti.

C) Senin nicin calismadigini kimseye s6ylemiyor.

D) Gelenlerin selamini aliyor, konusmuyor.

E) Bu yazarin tiim eserlerini okudum ve inceledim.

44, Asagidakilerin hangisinde bir anlatim bozuklugu vardir?
A) Yarin aksam ugakla istanbul'a gidiyoruz.

B) Ailesi on yil 6nce buraya Selanik'ten gog etmis.

C) Bugiine kadar kimseyi (izmemis ve kiismemis.

D) Gelenlere giiler yliz gésteriyor, ikramda bulunuyordu.

E) Herkesin derdini dinliyor ve onlara gareler ariyor.

45. Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir anlatim bozuklugu
yoktur?

A) Cesetleri ok denizde kaldidi icin sismisti.

B) Bu istek, hig stiphesiz kulagina gitmis olmalidir.

C) Asadidaki tebligin yayin ve ilanina karar verilmistir.

D) Yazilanlarin hepsi bir iki giinlik dmri olan birer ciliz eserlerdir.
E) Hir dislince, kendi kararlarini kendi verebilmek demektir.

46. Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir anlatim bozuklugu vardir?
A) Olaylar Istanbul'da, bir kenar mahallede geger.

B) Yazar; sokadin, mahallenin ve dekorlarin betimlemesinde basarilidir.

C) Yazarin biitiin ilgisinin bu noktalarda toplandigi séylenebilir.

D) O, bir kadin romanci olarak kadin kahramanlarinin ruh tahlillerinde
basarilidir.

E) Buna ragmen romanin bir tezi savundugunu karsi oldugunu
sdyleyemeyiz.

47. Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir anlatim bozuklugu vardir?
A) O kadar yorgundum ki neredeyse hemen uyuyacaktim.

B) Bu yaramazlara her zaman uslu olmalarini séyliiyorum.

C) Ne zaman dogdru drist bir is yapacaksin?

D) Annem ve ben bugiin misafirleri karsilamaya gidecegiz.

E) Tek derdim annemi yalniz birakmig olmakti.

48. Asagidaki ciimlelerin hangisinde nesne eksikliginden
kaynaklanan bir anlatim bozuklugu vardir?

A) Torbanin igine biitiin yiyecekleri koyduk, agzini sikica bagladik.

B) Universiteyi yeni bitiren dayimin kizi, bu yaz evlenecek, Amerika'ya
gidecek.

C) Her sabah kahvalti yapmadan gazetesini alir ve okur.

D) Oniimiizdeki yilin biitiin sorularini hazirladik ve génderdik.

E) Dilekgenin sag alt kdsesine adinizi yazin ve imzalayin.

49. Uzun zamandir, kendisine gelen pek gok kisinin derdine gare buluyor;
bu gibi tehlikeli seylerden uzak tutmanin yollarini ariyordu.

Bu ciimledeki anlatim bozuklugu asagidakilerden hangisiyle
giderilebilir?

A) "Uzun zamandir" s6z grubu atilarak.

B) "gare buluyor" yerine "derman oluyor" getirerek.

C) ikinci ciimleye uygun &zne getirerek.

D) "buluyor" sézcligiinden sonra ""onlari" s6zciigu getirerek.

E) "bu gibi yerine boyle getirerek.

50. Asagidaki ciimlelerin hangisinde 6zne eksikliginden
kaynaklanan bir anlatim bozuklugu vardir?

A) Vaktin bilginlerini toplar, diisiincelerini sorarmis.

B) Kapiya dayanmayin, diin boyandi.

C) Bir sey bilmeyen, bir sey unutmaz.

D) Yiiksek yerlerde hem yilana, hem kusa rastlanir.

E) Siz gidin, ben arkanizdan yetisirim.

51. Asagidakilerin hangisinde birden fazla anlatim bozuklugu
yapilmistir?

A) Din okulumuzu daha 6énceki Milli E§itimden sorumlu bakan
arkadaslariyla birlikte ziyarette bulundu.

B) Hepinizin burnu srtilecek kurtulus umudu olmayacak.

C) Aleyhimize donen dolaplar entrikalar moralimizi kesinlikle bozmaz.
D) Sizinle ayni yasta yasitiniz olmayan insanlarla diiglip kalkmayin.

E) Climledeki nesneleri bulun ve hata olup olmadigini séyleyin.

52. Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir anlatim bozuklugu vardir?
A) Bunlardan higbiri bu konuyu bilmiyor bu ylizden sinavi kazanamayacak.
B) Bir climlede yiiklem disinda bir sdzclik, eylem veya hiikim vermisse o
climle birlesik climledir.

C) Daha uzaklara gidebilmekti biitiin gabalari.

D) Konunun uzunlugu dinleyicileri bunaltmisti, dinleyiciler birer ikiser salonu
terk etmeye baglamisti.

E) Konustuklarimiz aramizda kalsin disariya karsi mahcup olmayalim.

53. Gereksiz sozciikten kaynaklanan bir anlatim bozuklugunun
bulundugu ciimle asagidakilerden hangi sikta vardir?

A) Sadece bir tek sen vardin diin disiimde

B) Dider biitiin figiirlerin golgeleri kalmisti.

C) Etkin, benligimi kavramis, yeni bir gekil vermisti.

D) irademden ortadan kalkmis, ne yapacagimi bilmez bir durumdaydim.
E) Bu diis yogunlugundan kendime geldigimde hala onun etkilerini
duyuyordum.
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54, "Elestirdigi romanlarin, hikayelerin ince ayrintilari tizerinde uzun uzun
calisir ve yazarlara dogru yolu gosterirdi."

Yukaridaki ciimlenin anlatim bozuklugu asagidakilerden hangisi
ile giderilir?

A) "romanlarin" kelimesinden sonra "inceledigi" sozcligl getirerek.

B) "ve" baglacindan sonra "eserini inceledigi" séz grubu getirerek.

C) Baglactan onceki yiiklem "galigirdi" sekline getirilerek.

D) "Elestirdigi" sozcligl "elestirilen" sekline getirilerek.

E) "ince" sozl climleden gikarilarak.

55. Asagidakilerden hangisinde herhangi bir 6ge eksikliginden
kaynaklanmayan bir anlatim bozuklugu vardir?

A) Oznenin ne oldugunu gok iyi biliyor fakat climlelerde bulamiyordu.

B) Derdini, bize anlattigin gibi gidip onu g6zecek makama da anlatmasini
soyledi.

C) Genellikle iyi geginir, dost olurdu ama gok siki fiki olmazdi asla

D) Yorum giicti glin gegtikge azaliyor artik dergilerde pek kabul
gormiiyordu.

E) Eserinin 6nsoziini ok dzenerek yazmasina karsilik pek okundugunu
sOyleyemeyiz.

56. Asagidaki ciimlelerden hangisinde mantik yanlishgindan
kaynaklanan anlatim bozuklugu vardir?

A) Herkesle bu konu hakkinda goriis aligverisi yapmana gerek yok.

B) Yeter ki kendi gorisline sahip olanlari bul ve onlarin yaptiklari isleri sen
de yap.

C) Elegtirmenlere ise hig gitme ¢linkii goriisiini daima kiicimserler.

D) Onlar degil bir distince tretmek herhangi bir distince sistemi bile
kuramaz.

E) Sadece eksiklik bulur, bunlar yerden yere vurarak tatmin olurlar.

57. Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir anlatim bozuklugu
yapilmistir?

A) Sehirlerimiz glin gegtikge her giin kalabaliklasmaya devam ediyor.

B) Ozellikle biiyiik sehirlerimize dogru bir gég patlamasi yasanmaktadir.
C) Bu konuda ne belediyelerin ne de valiliklerin yapabilecegi bir sey vardir.
D) Kimse bu isin nasil ¢oziimlenecegini bilmiyor, sonucunu da 6grenmek
istemiyor.

E) GOg edenler de: "Nasll olsa bize de bir ag ve is bulunur." diisiincesiyle
gelmeye devam ediyor.

58. Asagidaki ciimlelerden hangisinde mantik yanlishgindan
kaynaklanan bir anlatim bozuklugu vardir?

A) Ulkemizde herkes ehliyet almak icin bagvuruyor ama bircok kisi ehliyet
alamiyor.

B) Bazi insanlar bisiklet stirmek sdyle dursun daha sofor koltuguna bile
oturmamiglardir.

C) Isi sadece arag siirmek olan bu insan hem yolcularla hem de aragla son
derece diizgiin hareket ediyor.

D) Yayalara saygili olmayi bilmeyi biitiin soforlerin 6grenmesi gerekmiyor
mu?

E) Bunun yaninda yayalarin da trafik isaretlerine uymasi zorunlulugu
gerekmektedir.

59. Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir anlatim bozuklugu vardir?
A) Hava kirliligine karsi gesitli 6nlemler alinabilir.

B) Cevre sorunlariyla ilgili toplantilar yapiimaldir.

C) Bu gaz, havada yogun oranda bulunur.

D) Akarsularimiz sanayi atiklariyla kirleniyor.

E) Gengler, doganin korunmasi konusunda bilingleniyor.

Guriltiden uzak, dogal giizelliklerle dolu parkin bir ( I ) kdsesinde, yash bir
( II ) hanim masanin dstiine koydugu romanini bir (III)karig uzaktan
okumaya calisiyor; bir (IV) sisman, spor giyimli bir (V)adam da dalgin
dalgin uzaklara bakiyordu.

60. Bu ciimledeki anlatim bozuklugunu gidermek icin alti gizili
sozciiklerden hangisi atilmahdir?
AL B) II. C) IIL

D) IV. E) V.

Yaptiklarini kendi agzyla itiraf etti.

61. Bu ciimledeki anlatim bozuklugu asagidakilerin hangisinden
kaynaklanmaktadir?

A) Yuklemin III. tekil kisili olmasindan

B) Nesnenin ¢odul eki almasindan

C) Gereksiz s6z kullaniimasindan

D) Yiklemin di'li gegmis zamanlh olmasindan

E) Nesnenin yanlis yerde kullaniimasindan

62. Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir anlatim bozuklugu vardir?
A) Takimlardan biri, 6tekinin bitmek bilmeyen karsilikli saldirilarina daha
fazla dayanamadi.

B) Maglarda, taraftarin gikardidi olaylar spora golge dustir{iyor.

C) Sagdlikh kalabilmenin temel kosullarindan biri de spor yapmaktir.

D) Son yillarda kimi takimlar, Avrupa takimlariyla yaptiklar maglarda
ylizim{z agartiyor.

E) Ancak diizenli olarak yapilan spor yararli olur.

63. Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir anlatim bozuklugu vardir?
A) Ik karsilasmamizda bana bu kadar yakinlik géstermesine ok
sasirmigtim.

B) Bu kadar yetenekli bir cocugu, sanata yonlendirmekle cok iyi bir is
yaptigini diislindyor.

C) Gegirdigim rahatsiziigi, biyik bir basariyla ameliyat ederek saghigima
kavusturdu.

D) Bu asamada, olaylari dogal akisina birakmanin dogru olacadi
kanisindaydi.

E) Aralarindaki sorunlarin goris farklliklarindan kaynaklandigini biliyordu.

64. Asagidakilerin hangisinde dolayh tiimleg eksikliginden
kaynaklanan bir anlatim bozuklugu vardir?

A) Bu olayda dedesinin masum olmadigini 6grenmis, anlamis.

B) Bahar temizliginde duvarlari silmis, boyamis.

C) Cocuk, kemengeyi sikica tutmus, kimseye vermiyor.

D) Onlar birbirlerini aramiyor, sevmiyor.

E) Bu oyunu begenmis, iki kez gitmis.

Mektubu okudu; hemen cevap yazmaya koyuldu.

65. Bu ciimledeki anlatim bozuklugunun nedeni asagidakilerden
hangisidir?

A) Ozne ortakligi

B) Cati uyusmazhd

C) Dolayh tiimleg eksikligi

D) Gereksiz sozciik kullanimi

E) Tamlayan eksikligi

66. Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir anlatim bozuklugu vardir?
A) Sozlerime verdiginiz deder ve saygi icin size tesekkir ederim.

B) Kitaplarima gosterdiginiz ilgi gozlerimi yasartti.

C) Dostlugunuza hep gereksinim duydum, énem verdim.

D) Herkes saygi ve sevgiyi sanirim benim kadar hak eder.

E) Ozgiin yaprtlar eninde sonunda hak ettigi ilgiyi gériir.

67. Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir anlatim bozuklugu vardir?
A) Medyanin sisirdigi haberleri bilirsiniz.

B) Her yonetici, kendinden 6nce, yonettidi kisileri diisiinmeli.

C) Bu adam deneyimsizligin agirhgini koydugu bir yoneticiydi.

D) Her insanin ydnetme yetenedi olmayabilir.

E) Yonetmeye kalkisan insan, yeteneklerini gdzden gegirmeli.

Menemen ile Izmir arasindaki bulunan karayolunda rastlamisti ona.
68. Bu ciimledeki anlatim bozuklugu asagidaki degisikliklerin
hangisiyle giderilir?

A) “ona” s6zciigl ciimlenin basina getirilerek

B) “arasindaki” sézctigu climleden gikarilarak

C) “bulunan” sdzcligl climleden gikarilarak

D) “rastlamisti” yerine “kavusmustu” sozcigii getirilerek

E) “bulunan” yerine “mevcut” s6zctigl getirilerek

69. "Bize sdylediklerinizde tam bir tezatlik sanati vardir." ciimlesindeki
anlatim bozuklugu asagidakilerden hangisiyle giderilebilir?

A) "Bize" sdzcugl "sizin bize" seklinde degistirilerek.

B) "Sdylediklerinizde" sdzcligl soylediginiz seylerle" seklinde dedistirilerek.
C) "tezatlk" kelimesi "tezat" sekline getirilerek.

D) Yan ciimlenin yiiklemi kaldirilarak "her zaman" s6z grubu ylklemden
once getirilerek.

E) Yuklem olumsuz yapilarak.
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Birgok gidenin (I) her biri memnun (II) ki yerinden

Birgok (III) seneler (IV) gegti donen yok seferinden (V)."
70. Yukaridaki misralarda numaralandirilmis sozciiklerden hangisi
anlatim bozuklugunun sebebidir?

A)I B) II C) 11 D) IV E) V

1. Her seyini bize emanet ederek onurlandiran bu insanlara siikranlarimizi
iletin.

I1. Biitiin emanetlere goziimiz gibi koruyacadimizdan emin olabilirsiniz.

III. Bizim inancimiza gére emanet namus kavramiyla ayni es dederdedir.
1IV. Gerekirse her tirlii fedakarigi gosterir bize emanet edilen seylerin kilina
bile zarar gelmesine izin vermeyiz.

V. Bu sebepten dolayi iginiz rahat etsin, géziinliz arkada kalmasin.

71. Yukaridaki ciimlelerden kag tanesinde anlatim bozuklugu
vardir?

A1 B) 2 03 D) 4 E)5

72. Asagidaki ciimlelerin hangisinde anlatim bozuklugu yoktur?

A) Ne sen duydun ne ben bizi gagiran bu sesi.

B) Anlasiimazlik regetesini alip yeni ifadeler yaparak yazarlara sunmak midir
edebiyat.

C) E@er bu konuda yardim ve destek verilmeden bu ise girmenizi tavsiye
etmiyorum.

D) Zaman asimina ugrayarak gegerliligini yitiren ve tedaviilden kaldirilan
paraniz varsa degistirebiliriz.

E) Sanat eseri zamanla etki gliclini yitiriyorsa bu esere gergek sanat eseri
dememiz mimkin dedildir.

73. "Uzun ugdraslardan sonra aldigi bu zam onun rahatlamasina neden
olmustu." ciimlesinde anlatim bozuklugunu olusturan so6zciigii
degistirdikten sonra ortaya cikan yeni anlatim bozuklugunun
sebebi asagidakilerden hangisidir?

A) Tiimleg eksikligi

B) Yan climle yliklemi eksikligi

C) Ek yanhshd

D) Yanlis anlamda kullanilan sézciik

E) Tamlama yanlishgi

74. Asagidaki ciimlelerden hangisinde nesne-yiiklem uyumsuziugu
yoktur?

A) Her zaman bize gelecegini séyler ama higbir zaman gelmezdi.

B) Yerine git ve glizelce temizle

C) Elinin kirini bize gosterdin, cebine bari sokma

D) Onun yoluna gikip kesmeye kalkma

E) Herkese dikkat et iceri alma

75. Sinavin yanitlar kitapgidin icinde verildidi icin, ayrica size dagitildi.

Bu ciimledeki anlatim bozuklugu asagidakilerden hangisinden
kaynaklanmaktadir?

A) Nesne eksikligi

B) Ozne-yiiklem uyumsuzlugu

C) Dolayl tiimleg eksikligi

D) Gereksiz sozcik kullanimi

E) Yiklemin olumlu kullaniimasi

76. Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir anlatim bozuklugu vardir?
A) 1yi bir riiya gérmiissem keyifli kalkarim yataktan.

B) Hangisinin saglikli, hangisinin saglikli olmadigini tahlillerden sonra
ogrenecegiz.

C) Bugiin yagmur yaddi, bitiin kirleri temizledi.

D) Diinkii magta Fenerbahge iyi oynadi; ama yenildi.

E) Sizi 6zellikle bu konuyu goriismek igin cagirdik.

77. Asagidaki ciimlelerden hangisinde 6zne fazlaligindan
kaynaklanan bir anlatim bozuklugu vardir?

A) Bekledigi haberi alinca sevingten etekleri tutustu.

B) Sorulari anlamak ve cevap vermek uzun sirdd.

C) Ozel ve tiir adlan ciimlede 6zne olabilir.

D) Biz dershaneye, onlar eve gidecek.

E) Kuslar baharda gelir ve onlar tutunacak dal arar.

78. Asagidaki ciimlelerden hangisinde tiimleg eksikliginden
kaynaklanan bir anlatim bozuklugu vardir?

A) Ferhat mutluluktan ugacak gibiydi.

B) Trafik kurallarina dikkat edelim, uymayanlari uyaralim.

C) Gozlerine deddi gozlerim, kaybettigim hayati buldum.

D) Viran olan su gonliim senin oyuncagin mi?

E) Magtan sonra sahada kavga gikmis.

79. Asagidaki ciimlelerden hangisinde “-ler, -lar” ekinin gereksiz
kullanilmasindan kaynaklanan bir anlatim bozuklugu vardir?

A) Bahgelievler'de yasam gok renkli.

B) Evlerin 6nii temiz tutulmaldir.

C) Teyzemler diin bizdeydi.

D) Birkag adamlar arabadan hizla indiler.

E) Giiller serdim yoluna, yine kazanamadim seni.

80. Asagidaki ciimlelerden hangisinde dolayh tiimleg eksikliginden
kaynaklanan bir anlatim bozuklugu vardir?

A) Gegmiste, gliniimiizde ve gelecekte karsilastigi sorunlari gézmek ister.

B) Onu goéremedidim icin olayl anlatamam.

C) Gizli sirlarimi asikar etme

D) Sevdiklerini arar, bol bol hediye dagitirdi.

E) ikinci devreyi kalecimiz sakatlandigi icin yenik bitirdik.

81. Asagidaki ciimlelerin hangisinde tamlayan ekinin eksik
kullanilmasindan dogan bir anlatim bozuklugu vardir?

A) Gllmek, insan ruhunun ilacidir.

B) Bir insan, insana yardim edebilmesi icin insani sevmesi gerekir.
C) Seni gordiikce kalbim yerinde duramiyor.

D) Glines battiginda baglar dertlerim.

E) Burada seninle karsilasacagimi sanmiyordum.

82. Asagidakilerin hangisinde tamlama yanhshgindan kaynaklanan
bir anlatim bozuklugu vardir?

A) O bolgede karasal ve Akdeniz iklimi hakim.

B) Yumurtadan ¢ikmis kabugunu begenmiyor.

C) Bu firma sattigi mallarin 6nemli bir kismini ithal ediyor.

D) Piknige gittigimiz yerin resmini yaptim.

E) Gergekten isteseydi seni bas taci ederdi.

“Sug ve Ceza'nin bu gevirisinde yanlislar var hem de roman {slubuna hig
uygun degil.”

83. Bu ciimledeki anlatim bozuklugunun nedeni asagidakilerden
hangisidir?

A) Ozne eksikligi

B) Yiklem eksikligi

C) Yanlis badlag kullanimi

D) Dolayli tiimleg eksikligi

E) Ek kullaniminda yanlishk

84. Kimi climlelerde eylemler gereksiz kullanilir.
Asagidaki ciimlelerin hangisinde yardimc
kullanilimamistir?

A) Dinlenme yapacagina ddevlerini bitir.

B) Gitmem lazim; anneme yardim edecegim.

C) Sahildeki insanlar saatlerce glineslenme yapti.

D) Bekleme yapmayalim, otobiisiin arkasi bos.

E) Oyalanma yapmasaydin bu isler biterdi.

eylem gereksiz

85. "Bir elestirmenin eserlere bakis agisi ve yorumlayisi nemlidir.”
ciimlesindeki anlatim bozuklugu nasil giderilebilir?

A) “acisl” yerine “yoni” getirilerek

B) “bakis agisi” sdzleri yerine “bakigi” diyerek

C) “bir” s6zctiguini cimleden atarak

D) “6nemlidir” s6zctigiinden 6nce “ne kadar” sozleri getirilerek

E) “ve” stzcliglinden sonra “eserleri” sdzcligunl getirerek

86. Asagidaki ciimlelerden hangisinde tamlayan eksikliginden
kaynaklanan bir anlam belirsizligi vardir?

A) Sordugu sorudan ne anladin?

B) Onu dévdigiine herkes sahit oldu.

C) Aldigin cicekleri vazoya koydun mu?

D) Yiireginize sagdlik, trkliyl cok glizel sdylediniz.

E) Marmara Denizi de kirliligin kurbani oldu.
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87. Asadgidaki ciimlelerin hangisinde bir anlatim bozuklugu
vardir?

A) Onun siirinde higbir sairin izini bulamazsiniz.

B) Bir giin gelecek dostluk ve kardeslik diinyaya ve lilkemize egemen
olacaktir.

C) Birgok dederli 6gretmenler gorev yapti burada

D) Artik daha az goriisecekler.

E) Haberi alir almaz onlar aradik.

88. Asagidaki ciimlelerin hangisinde anlatim bozuklugu vardir?
A) Turk sanatinin ve edebiyatinin biitiin meghurlarini yakindan tanimistir.
B) Ne umutlarla postalamistim hikayemi o gazeteye

C) Dogada ne 6diil vardir ne de ceza

D) Bu konu Uzerinde diisiiniirken tarihe bakmak, ayrica gok da iyi bilmek
gerekir.

E) Bos oturmak pas gibidir, insani galismaktan gok daha cabuk eskitir.

89. Asagidaki ciimlelerden hangisinde baglac¢ kullanimi anlatim
bozukluguna yoktur?

A) Seni bu kez dinleyecedim; fakat bunun bir faydasi olacagina inaniyorum.
B) Diin yine yapayalniz dolagtim sokaklarda; clinkii sen yanimda yoktun.
C) Bir kivilcim yeterdi; oysa sen karanligi kusanmistin.

D) Hediyeni alinm; ancak kararimdan vazgegmem.

E) Parasi yok; lakin borg bulabilir.

90. Asagidaki ciimlelerin hangisinde 6zne-yiiklem
uyumsuziugundan kaynaklanan bir anlatim bozuklugu vardir?
A) Ogrenciler, sinifta sessizce beklediler.

B) Adaclar bu yagmurlardan sonra cicek acti.

C) Bu hayaller yiiregime umut tohumlari ekti.

D) Gl kokulari papatya kokularini aratmadilar.

E) Duygular her zaman mi aci verir insana?

91. Asagidaki ciimlelerden hangisinde ek-fiil eksikliginden dogan
bir anlatim bozuklugu vardir?

A) Cocuk zeki; ama mutlu degildi.

B) Onlar huzursuzdu, ama ben rahattim.

C) Sorularin zorlugu tartisiimaz; ama yine de yilmamaliyiz.

D) Sabahin bir vakti uyanmigti ve bir daha uyumadi

E) Adam hastalandi; ama yine de ise gitti.

92. Asagidaki ciimlelerin hangisinde nesne eksikliginden
kaynaklanan bir anlatim bozuklugu vardir?

A) Bu 6devi yapmak hepinizin gorevi.

B) Kutular tasidi sonra dinlenmeye gitti.

C) Bu yaziya dikkat etmeli, herkesle paylasmaliyiz.

D) Ansiklopedileri sirayla rafa dizdi.

E) Saklambag oynarken agagtan diigiip kolunu incitti.

93. Asagidaki ciimlelerin hangisinde dolayh tiimleg eksikliginden
kaynaklanan bir anlatim bozuklugu vardir?

A) Her cocugun kendini anlatma bigimi farkidir.

B) Yemege tuz atti; ama yine de yemedi.

C) Annesini gok 6zlemisti; ama donmek istemiyordu.

D) Derdine bir gare aramiyor bununla birlikte bagkalarinin derdine de
kayitsiz kalyor.

E) Konusmasi diizgtin, mimikleri anlaml bir gencti.

94. Asagidaki ciimlelerin hangisinde anlam karisikhgini gidermek
icin ciimleye kisi zamiri getirilmelidir?

A) Aldig1 hediye cok begenildi.

B) Duragin karsisinda bilyiik bir kaza oldu.

C) Elbisendeki lekeler gikmis mi?

D) Evinin boyasi dokilms.

E) Ogretmeni sinifa hisimla girdi.

95. Asagidakilerin hangisinde bir anlatim bozuklugu vardir?
A) Yalanin bagladigi yerde saygi yok olur.

B) Ogretmen oldugumu duyunca herkes sasird..

C) Cozdigu sorulari ve cevaplari ayni deftere yazmis.

D) Profesdr, Istanbul'dan nefret ediyordu.

E) Taslasmis adaclarin olusturdugu bir ormana benziyor.

96. Cocugu neredeyse hemen hemen yakalayacaktim; fakat cocuk otobtise
biniverdi.

Bu ciimledeki anlatim bozuklugunun nedeni asagidakilerden
hangisidir?

A) Ozne-yiiklem uyumsuzlugu

B) Gereksiz stzclk kullanimi

C) Tamlama yanlishg

D) Yanlis s6zciik kullanimi

E) Gereksiz ek kullanimi

97. Asagidaki ciimlelerin hangisinde, ayni anlama gelen sézlerin
bir arada kullanilmasindan kaynaklanan bir anlatim bozuklugu
vardir?

A) Omer Bey, buralarda séziine giivenilir biri olarak bilinir.

B) Bu siir, hem muhteva hem sekil yoniinden incelenmeli.

C) Bu sozler Uzerine herkes hanger ve kilicini gikarmis.

D) Mehmet'in ne yaman bir nisanci oldugunu biliyordu.

E) Ele avuca sigmayan, yaramaz ve hasari bir gocuktu Kazim.

98. Hirsizlik yapan kisilerle kimlik belirleme galismalari ve olayla
ilgili sorusturma siirdiiriiliiyor.

Bu climledeki anlatim bozuklugu asadidakilerin hangisiyle giderilebilir?

A) “kimlik” ten 6nce “ilgili” s6zctgu getirilerek

B) “sorusturma” yerine “arastirma” sdzcligl getirilerek

C) “ilgili” sdzcligl cimleden atilarak

D) “ve” yerine “ile” getirilerek

E) “calismalan” s6zctigiindeki “-lar” atilarak

99. Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir anlatim bozuklugu vardir?
A) Notlarimi da bulamiyorum diinden beri.

B) Adam, herkesin g6zl 6niinde kadinin gantasini kapti.

C) Bunlar hayal Griinl degil, yasanmis hatiralardir.

D) Sorunsuz bir glin gegirmek istiyorum.

E) “Aklini kullanmazsan, zararli gikarsin.” dedi, 6gretmenim.

msoru ¢Ozene , bir kazik soru bedava ©:

Asagidakilerin hangisinde bir anlatim bozuklu

™

gu yoktur ?

A) Tirkler, Islamiyet'i kabul ettikten sonra , hayata bakis acilarinda
onemli degisiklikler olmustur.

B) Butun gin anlattigin o isi dusundim.

C) Kar yagisinin durmasi Uzerine ulasima kapanan kdy yollari agildi.
D) Bunu Mehmet kendi istemisti.

E) Kardesim, toplantidan hemen ayrilmak istedigini kulagima
sessizce soyledi.

* Unutma geng dostum, basarinin biitiin sirri bir tuzlu suda sakli: alin teri.

Dogru Yanhs Net Soracaklarim

CEVAP ANAHTARI

Vv [10[20[30[40[50[60] 70 [ 80 | 90
O | »|*B|B|C|E|B|D|D|D|D
1/ A|JE|D|C]J]A|JA|C|D|*xB|A
2| C|C|B|C|B|*B|*xA|*xE| A | C
S| |D|ID|JAJE|JA]JA|C|C |*C| C
4 D|D|B|*xB|C|*E|E| A | B | D
5| D|B|A|D|D|*B|C| E E | C
6 | C/A|/A|XD|/E|D|A| B |*B| B
/| C|A|C|C|*xAl|A|C|E | C]|E
8| *xD|C | C|E|E | B|C|C|D]J]A
9| E|D|JE|C|D|[*xC[C|D|]A]|C
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